Вариант 1

Распределение загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %

	Год
	1991
	1994
	1997
	2000
	2003
	2006

	Углеводороды
	86,9
	72,5
	30,1
	28,6
	25,3
	23,3

	СО, СО2, NОх
	12,6
	22,0
	48,6
	53,1
	56,7
	57,7

	Соединение  серы
	-
	1,9
	10,0
	8,6
	8,5
	8,3

	Свинец 
	-
	1,1
	2,8
	2,6
	2,2
	2,2

	Ртуть 
	0,4
	0,8
	2,4
	1,5
	1,2
	1,0

	Хлорированные   органические соединения
	-
	0,2
	1,0
	1,2
	1,6
	2,1

	Фреоны 
	0,1
	1,5
	5,1
	4,4
	4,5
	5,4


3 балла. Оформить таблицу и построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 1991 год.

4 балла. Оформить таблицу и построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 1991 год, найти минимальное и максимальное значение, среднее арифметическое, размах.

5 баллов. Оформить таблицу, построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 1991 год, найти минимальное и максимальное значение, среднее арифметическое, размах; найдите, какого загрязнителя будет больше, среднеарифметического.
Вариант 2

Распределение загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %

	Год
	1991
	1994
	1997
	2000
	2003
	2006

	Углеводороды
	86,9
	72,5
	30,1
	28,6
	25,3
	23,3

	СО, СО2, NОх
	12,6
	22,0
	48,6
	53,1
	56,7
	57,7

	Соединение  серы
	-
	1,9
	10,0
	8,6
	8,5
	8,3

	Свинец 
	-
	1,1
	2,8
	2,6
	2,2
	2,2

	Ртуть 
	0,4
	0,8
	2,4
	1,5
	1,2
	1,0

	Хлорированные   органические соединения
	-
	0,2
	1,0
	1,2
	1,6
	2,1

	Фреоны 
	0,1
	1,5
	5,1
	4,4
	4,5
	5,4


3 балла. Оформить таблицу и построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 1997 год.

4 балла. Оформить таблицу и построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 1997 год, найти минимальное и максимальное значение, среднее арифметическое, размах.

5 баллов. Оформить таблицу, построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 1997 год, найти минимальное и максимальное значение, среднее арифметическое, размах; найдите, найдите, какого загрязнителя будет больше, чем среднеарифметического.

Вариант 3

Распределение загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %

	Год
	1991
	1994
	1997
	2000
	2003
	2006

	Углеводороды
	86,9
	72,5
	30,1
	28,6
	25,3
	23,3

	СО, СО2, NОх
	12,6
	22,0
	48,6
	53,1
	56,7
	57,7

	Соединение  серы
	-
	1,9
	10,0
	8,6
	8,5
	8,3

	Свинец 
	-
	1,1
	2,8
	2,6
	2,2
	2,2

	Ртуть 
	0,4
	0,8
	2,4
	1,5
	1,2
	1,0

	Хлорированные   органические соединения
	-
	0,2
	1,0
	1,2
	1,6
	2,1

	Фреоны 
	0,1
	1,5
	5,1
	4,4
	4,5
	5,4


3 балла. Оформить таблицу и построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 2000 год.

4 балла. Оформить таблицу и построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 2000 год, найти минимальное и максимальное значение, среднее арифметическое, размах.

5 баллов. Оформить таблицу, построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 2000 год, найти минимальное и максимальное значение, среднее арифметическое, размах; найдите, найдите, какого загрязнителя будет больше, чем среднеарифметического.

Вариант 4

Распределение загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %

	Год
	1991
	1994
	1997
	2000
	2003
	2006

	Углеводороды
	86,9
	72,5
	30,1
	28,6
	25,3
	23,3

	СО, СО2, NОх
	12,6
	22,0
	48,6
	53,1
	56,7
	57,7

	Соединение  серы
	-
	1,9
	10,0
	8,6
	8,5
	8,3

	Свинец 
	-
	1,1
	2,8
	2,6
	2,2
	2,2

	Ртуть 
	0,4
	0,8
	2,4
	1,5
	1,2
	1,0

	Хлорированные   органические соединения
	-
	0,2
	1,0
	1,2
	1,6
	2,1

	Фреоны 
	0,1
	1,5
	5,1
	4,4
	4,5
	5,4


3 балла. Оформить таблицу и построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 2003 год.

4 балла. Оформить таблицу и построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 2003 год, найти минимальное и максимальное значение, среднее арифметическое, размах.

5 баллов. Оформить таблицу, построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 2003 год, найти минимальное и максимальное значение, среднее арифметическое, размах; найдите, найдите, какого загрязнителя будет больше, чем среднеарифметического.

Вариант 5

Распределение загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %

	Год
	1991
	1994
	1997
	2000
	2003
	2006

	Углеводороды
	86,9
	72,5
	30,1
	28,6
	25,3
	23,3

	СО, СО2, NОх
	12,6
	22,0
	48,6
	53,1
	56,7
	57,7

	Соединение  серы
	-
	1,9
	10,0
	8,6
	8,5
	8,3

	Свинец 
	-
	1,1
	2,8
	2,6
	2,2
	2,2

	Ртуть 
	0,4
	0,8
	2,4
	1,5
	1,2
	1,0

	Хлорированные   органические соединения
	-
	0,2
	1,0
	1,2
	1,6
	2,1

	Фреоны 
	0,1
	1,5
	5,1
	4,4
	4,5
	5,4


3 балла. Оформить таблицу и построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 2006 год.

4 балла. Оформить таблицу и построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 2006 год, найти минимальное и максимальное значение, среднее арифметическое, размах.

5 баллов. Оформить таблицу, построить диаграмму распределения загрязнителей атмосферы Локтевского района, в %, на 2006 год, найти минимальное и максимальное значение, среднее арифметическое, размах; найдите, найдите, какого загрязнителя будет больше, чем среднеарифметического.

